
Τα μεσάνυχτα της Τετάρτης 15 Δεκεμβρίου 2021, στην εκπομπή Kontra24 με την Αναστασία
Γιάμαλη και τον Σπύρο Σουρμελίδη, κλήθηκαν τρεις γνωστοί επιστήμονες να σχολιάσουν την
παλαιότερη μελέτη Λύτρα – Τσιόδρα που πρόσφατα ήρθε στο φως της δημοσιότητας.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, τι δήλωσαν σχετικά ο καθηγητής περιβαλλοντικής
Μηχανικής στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Δημοσθένης Σαρηγιάννης και δύο
ιατροί της πρώτης γραμμής: Ο Ειδικός Παθολόγος – Εντατικολόγος στο Γ.Ν.Θ.
Παπαγεωργίου, Βασίλης Τσάπας, μέλος του ΔΣ της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών
Θεσσαλονίκης –ΕΝΙΘ και μέλος του ΔΣ της ΟΕΝΓΕ, και ο νευροχειρουργός Πάνος
Παπανικολάου, ΓΓ της ΟΕΝΓΕ και μέλος του ΔΣ της ΕΙΝΑΠ.

Σημειώνεται πως πέρα από τα όσα ανατριχιαστικά προκύπτουν από τα συμπεράσματα της
μελέτης για τον αριθμό των θανάτων που θα μπορούσε να έχουν αποφευχθεί, η μελέτη
Λύτρα – Τσιόδρα αποτελεί ηχηρό χαστούκι στον ίδιο τον πρωθυπουργό: Όπως θα δείτε στο
βίντεο που παρατίθεται στη συνέχεια, ο Κυριάκος Μητσοτάκης δήλωνε στη Βουλή την 1η
Δεκέμβρη 2021 πως δεν έχει υπόψη του και δεν υπάρχει μελέτη που να τεκμηριώνει -λες και
χρειάζεται τεκμηρίωση κάτι τέτοιο…- πως έχει διαφορά στην εξέλιξη και την έκβαση της
νόσου το αν διασωληνώνονται εντός ή εκτός ΜΕΘ οι βαρέως πάσχοντες, αν δηλαδή
παρατηρείται διαφορά στη θνητότητα της Covid-19 εντός και εκτός ΜΕΘ. Ο Θ. Λύτρας
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βέβαια δηλώνει πως ήδη από τον Μάιο του 2021  η μελέτη είχε γνωστοποιηθεί «άμεσα και
επανειλημμένα» στο «ανώτατο επίπεδο». Και για να μην υπάρχει ασάφεια για το ποιος
φωτογραφίζεται ως “ανώτατο επίπεδο”, σε διαδικτυακό διάλογο με δημοσιογράφο στο
twitter αναφέρεται ότι είχε ενημερωθεί εδώ και μήνες “η πολιτική ηγεσία του τόπου”.

Δημοσθένης Σαρηγιάννης στο Kontra24, 15/12/2021:

 

Βασίλης Τσάπας στο Kontra24, 15/12/2021:



 

Πάνος Παπανικολάου στο Kontra24, 15/12/2021:



 

Δημοσθένης Σαρηγιάννης στο Kontra24, 15/12/2021, Β’ μέρος:



 

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης στη Βουλή, 1/12/2021:
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